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Ata da 26ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada aos vinte e nove dias do mês de 
agosto de 2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Vereador Fábio de 
Morais Polônia, secretariado pelo Sr. Vereador Alex Antônio Gomes de Faria, 
Primeiro Secretário e pelo Sr. Vereador Cícero Aparecido Guimarães, Segundo 
Secretário ad hoc. Estavam presentes os senhores vereadores, Anilton Murari, 
Clóvis da Silva Cordeiro e Laércio Fernandes Quitério. Estiveram ausentes os 
vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio 
Martielho. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 
Presidente, com a graça de Deus declara aberta a vigésima sexta reunião 
ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis e convida o Vereador 
Fábio para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após leitura bíblica e dez 
segundos de silêncio para meditação, o Presidente colocou para apreciação 
plenária a ata da 25ª. Reunião Ordinária da Sessão Legislativa de 2016. Não 
havendo pedidos de retificação nem impugnação a ata referida foi aprovada. 
Dando continuidade ao Expediente, solicitou do Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura das comunicações e matérias do Expediente, que foram: 
OFÍCIO nº. 218/2016-GAB, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao 
Requerimento nº. 009/2016, do Vereador Jorge Pereira; CONVITE de autoria do 
Comandante do Batalhão de Polícia Militar Escolar Sr. Tenente Coronel 
Ronaldo de Abreu e do instrutor e educador do PROERD Policial Izael 
Lourenço, para participar da formatura dos estudantes que concluíram o 
PROERD em 2016; PROJETO DE LEI nº. 024/2016, de autoria do Executivo 
Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a conceder direito real de uso 
sobre imóvel pertencente a municipalidade e dá outras providências; Parecer 
FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 
023/2016, de autoria do Executivo Municipal; INDICAÇÃO nº.  032/2016, de 
autoria do Vereador Fábio Polonia, solicitando o envio de ofício à direção da 
APAE de Jataizinho parabenizando-os pelo trabalho desenvolvido. Vereador 
Cícero usou da expressão “pela ordem” para confirmar o dia e o horário do 
Convite relativo ao PROERD (30 de Agosto às 14 horas). O Presidente logo 
realizou os despachos, e deixou a palavra livre aos vereadores inscritos. Usaram 
da palavra na seguinte ordem, com os seus respectivos pronunciamentos 
transcritos de forma sucinta, salvo citações entre aspas, ipsis litteris, conforme 
segue: Alex – reportou que esteve em reunião com o Prefeito e cobrou que os 
reparos emergenciais nas ruas sejam executados. Relatou que houve mais um 
assalto em um posto de gasolina local, e analisou que Jataizinho está refém, e o 
Governador do Estado do Paraná não tem feito nada a respeito. Criticou-o 
inclusive por viver das propagandas, de aparência, e dar as costas aos 399 
municípios. Afirmou também que o governador “saqueou” os professores, e que 
o pai de família fica dentro de sua casa enquanto o bandido está livre nas ruas. 
Avaliou ainda que bandidos estão migrando para o Paraná, pois não tem polícia 
no Estado. Concluiu pedindo que o Presidente envie um ofício repudiando o 
Secretário de Segurança Pública do Estado e o Governador Beto Richa pela sua 
incompetência na gestão da segurança pública. Passou então o Sr. Presidente à 
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Ordem do Dia. Imediatamente, colocou em deliberação o Projeto de Lei no. 
023/2016. Estava em primeira discussão, todavia não houve discussão. Em 
votação, o Presidente declarou 6 votos favoráveis e nenhum contrário. Retificou 
na sequência, por equivoco na contagem, para 5 votos favoráveis e nenhum 
contrário. Passou então o Sr. Presidente para as Explicações Pessoais. Nenhum 
Vereador quis fazer uso da palavra, então o Sr. Presidente agradeceu a presença 
dos vereadores e demais munícipes presentes, e convidou a todos para a próxima 
reunião ordinária que acontecerá em 05 de Setembro de 2016. Em nome de 
Deus, declarou encerrado os trabalhos da presente sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte e nove dias do mês de agosto de 
2016. 
  

 
-Fábio de Moraes Polonia- 

Presidente 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Primeiro Secretário 
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